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[

% Eger 7 numarali kutuda tavsan varsa veya
6 numarah kutuda tren yoksa bilgisayari,
aksi halde iitiiyii seginiz.

% 8 numaral kutuda kalem ve 2 numaral
kutuda tavsan varsa topu aksi halde
buzdolabin: seginiz.

Sartli ciimlelerine gore dogru segimler sirasi

ile yapilirsa asagidakilerden hangisi dogru

olur?

A) B) C)

@

D) E)

@

.a b, c ve

Yukarida tamsay1 birim kiip hacimlere sahip
ti¢ farkli kap vardir. A kabinin tamami dolu,
digerleri bostur. A kabindaki su, B kabini
tamamen doldurduktan sonra B kabindaki su
ile de C kabinin tamami dolduruluyor. Son
durumda A, B, C kaplarinda sirasiyla
kendinden bir sonraki kaptaki su miktarinin
iki kat1 su vardir. Bu 3 kabin hacimlerinin

toplam1 asagidakilerden hangisi olabilir?

A)48 B)49 =~ C)55 D)60 E)64

d birbirinden farkli asal
rakamlardir. %+§ ifadesinin alabilecegi en

kiiglik deger asagidakilerden hangisidir?

N2 B il 2 g2
10 21 35 35 35
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1. (x+1), (x+a), (x+b) sayilar ardisik iig 3.

cift tam sayilardir. Bu sayilarin toplaminin

=174 oldugu bilindigine gore orant
X+a
kactir?
S
29 29 29
SERY
29 29 3 iin katlar1 41n katlar1 ~ 5in katlan

Bir hastanedeki zemin katta olan 3
asansOriin ~ ¢iktigit  katlar  verilmistir.
Asansorlerle sadece yukari ¢ikmak sartiyla
ve her asansorii en az bir kez kullanarak ve
istedigi katta farkli bir asansore gecen kisi
asagidaki katlardan hangi kata ¢cikamaz?

2. Asagidaki 9 ve 4 es yildizli seritlerin her A)30 B)28 C)27 D)25 E) 16
birinden en az bir kez kullanilmak sartiyla
yan yana getirilerek daha uzun bir serit elde
edilecektir. Bu sayede olusturulabilecek
seritteki toplam yildiz sayis1 agsagidakilerden
hangisi olamaz?

SO TONTTR IO
PAOARARAS

A)51 B)44 C)43 D)38 E)28
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2. “SAKARYA” kelimesindeki her harf “0”
1. Kare seklindeki bos bir panoya kare
) ] ) ) hari¢ farkli bir rakami temsil etmekte ve bu
seklindeki ii¢ es mavi karton, kosegenleri
o ] harflerin temsil ettikleri sayilar da ardisik
panonun kosegeni ile cakisacak sekilde
o o sayilardir. “SAKARYA” sayisi  6°ya
asagidaki gibi yerlestirilmistir.
kalansiz boliinebilen bir say1 olduguna gore

“Y” harfi asagidakilerden hangisi olamaz?

Mavi
1 om? A)2 B)3 C4 D)5 E)6
Mavi
1 om? A) 79 B) 96,4 C) 104,6
Mavi D) 106, 4 E) 114,6

Panoda bos birakilan bolgelerin alanlar ) )
3. 10 hediye kutusunun oldugu bir odaya

toplami 294 cm®’dir. Kartonl list tist
QR Y o Y & i girecek 10 kisinin her birine 1°den 10’a

) . iy )
g Duleclaiggdhegy birgglankn Jgn kadar numara verilmistir. Her kisi verilen

olan karesel bolgelerdir. Buna gore panonun
numara ve numaranin kati olan kutularin

gevresinin uzunlugunun santimetre durumunu  degistirecektir.  (Kapaliysa

™~ . A . = B o
cinsinden degeri agagidakilerden hangisidir? achcak_veya a¢iksa |kdpatacak). /Hediye
kutularmin hepsinin kapali oldugu durumda
A)64 B)76 C)88 D)9 E)100 . )
sirayla bu kisiler tarafindan hediye
kutularinin =~ durumu  degistirilirse  son
durumda hangi hediye kutular1 agik

durumda kalir?

A)1l5ve8 B)2,4ve8 C)14ve9
D) 3,4 ve 10 E)15,7ve9
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